

为测男友是否真心女子纵身跳河

男友没出现,幸好路人救了她

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 王姣芬 李飒军)“我跳河你会救我吗?”为了试探男友对自己是否真心,女子竟然打电话给对方称要跳河。结果女子真的跳河了,而男友却迟迟没有现身,最后还是路人把她救了起来。

跳河女子叫小樱(化名),今年21岁,四川人。小樱所谓的男友小潘其实有正牌女友,她和小潘的地下情维持有段时间了。随着两个人交往时间的推进,小樱对小潘的感情越来越深,两个月前,她发现自己怀了小潘的孩子。可小潘对小樱始终若即若离,没有关系更进一步的表示。

7月24日晚上,小樱和小潘再次因感情问题开始吵架,小樱想和小潘正式在一起,并要求结婚,而小潘却不愿意。最后,两个人不欢而散。随后,小樱一气之下跑到鄞州区首南街道石路头村旁边的一条河边,打电话给小潘说:“你究竟在不在乎我?如果我跳河你会不会来救我?”小潘认为对方只是说说气话而已,于是就随口说:“我当然会跑来救你的。”

结果为试探男友真心,小樱一头跳进了河里。可小潘却迟迟没有现身救人,幸亏附近一路人发现了并跳下河中营救,最后在周围群众帮助下,大家合力将小樱拉上岸。

谁知小樱被拉上岸后,发现男友没有出现,情绪非常激动,又往河里跳。周围群众对她进行劝阻,可她根本不听。这时接到报警的民警赶到了。

小樱向民警提要求说,一定要见到男友小潘。民警通过小樱提供的电话号码联系上小潘,此时小潘正在工厂里上夜班,起初他还不肯过来。民警向他说明事情的经过之后,他才感觉到事态严重,并答应以最快的速度赶过来。

听说小潘正赶过来,小樱的情绪才有所缓和。见到小潘时,小樱已经回复了平静。民警当着小潘的面做起了小樱的思想工作,不过小樱平静地说,经过这件事情她终于看清了,小潘真的不爱她,她可以放手了。



货车冒黄烟

昨天下午5点半,在镇海骆驼荣吉路,一辆停放在路边的货车突然冒出黄烟,消防部门出动水枪进行稀释并驱散。据了解,车厢里装有20公斤的化学品,在泄漏后产生了黄色烟雾。目前,当地相关部门正对此事进行调查。

记者 马涛
通讯员 杨雷

网上结识“女孩” 纯情小伙被骗3万元

本报讯(记者 戴伟龙 通讯员 林炳潮 韩彦杰)今年5月初,在鄞州邱隘工作的小曹用手机社交软件,认识了一位“女孩”。小曹看这个“女孩”的头像很不错,于是就主动去聊天。没多久,两人就以男女朋友的身份继续聊天,并以“老婆”、“老公”称呼对方,显得很恩爱。

过了半个月,“女孩”告诉小曹,她的哥哥因为赌博欠了十几万元的赌债,一时还不上,自己为此很是苦恼。小曹就安慰对方说,自己可以想办法凑一点钱给她打过去,帮其渡过难关,于是,“女孩”就把一个银行卡账号给了小曹,小曹当即把12900元汇了过去。收到钱后,“女孩”说等到把她哥哥的赌债还清以后,就嫁给小曹。小曹信以为真,前前后后共汇了3万多元。

此后,小曹多次要求和对方见个面。但“女孩”说,自己的身份证在嫂子手里,她不让自己谈恋爱,所以她就出不了门,只能让哥哥来宁波见见他。于是,一名自称是女孩哥哥的男人在鄞州和小曹见了面。聊天中,男子说妹妹很想要一部苹果手机,小曹一听就买了部苹果手机,让他捎带过去。

有了手机,小曹觉得可以打电话过去了,但每次他打电话过去,却总是她的哥哥接的。小曹开始觉得有点不对劲了,于是就向警方报了案。

根据线索,镇海警方在漉浦的一个出租房内找到了那个以女孩哥哥身份和小曹见面的男子杨某,就是他一直假扮女孩在跟小曹“谈恋爱”。小曹才恍然大悟,原来自己所谓的“女朋友”根本就不存在。目前,杨某因涉嫌诈骗已被刑事拘留。

七彩云南翡翠 翡翠 价格实价 / 始终如一



七彩云南翡翠

镌刻浪漫七夕

七彩云南翡翠
浪漫七夕手镯节
7月29日—8月2日
以上活动仅限宁波旗舰店

- 千款新品翡翠 全场满1200元减100元。
- 全场消费满1200元减100元,新品翡翠,轻松拥有。
- 手镯类产品消费满5000元,送七彩云南翡翠定制移动充电宝一只。

- 夏日典雅风情,七夕表白好礼 新品手镯,七夕浓情特价
- 经典款手镯,原价2800元,活动价2380元。
- 风情款手镯,原价5600元,活动价4800元。
- 珍藏款手镯,原价9600元,活动价8180元。